REGULATOR

Kazdy systém napdijeny stlacenym vzduchem (napt. pohony a dal3i prvky)

potiebuje k cinnosti staly pracovni flak.

Je tedy nezbyté v okruhu pouzit reguldtor tlaku s vhodnym rozsahem

regulace dany pouzitou pruzinou, ktery zaruci, ze nastaveny tflak nebude

nikdy prekrogen.

V novém reguldtoru tlaku Skillair® je pouzita reliéfové membréna s

mnohem lepsi presnosti regulace nez ploché membrany.

Vyhody tohoto systému jsou:

* Vy3i zdvih a ofevieni ventilu a tim i vy protok.

* Snizené dynamické a rézové freni, rychlejsi a citlivéjsi funkce.

* Nizii opotiebeni a delii Zivotnost umozfiuje pouziti ten&i membrdny
(0,45 mm oproti 1,5 mm u ploché membrdny), které zvy3uje citlivost a
rychlost regulace.

o Zvyiend presnost udrzeni nastaveného tlaku pfi kolisajicich protocich a
vstupnich tlacich.

* Rychlé odvzdusnéni pFi regulaci nadmérného flaku.

|~ .
o TECHNICKA DATA REG 100 REG 200 REG 300 REG 400 S PILOTNiM OVLADANiM*
(=) Zavitové pripojent 1/4" | 3/8" 1/4" | 3/8” 1/2" 1/2" 3/4" 1" 1" ‘ 11/4" | 11/2" 2"
— Rozsah regulace bar 00z2-0az4-00z8-0az12 V zévislosti na pilotnim reguldtoru
N Maximdini vstupni Hlak MPa 1,5 1,5 1,3 1,3 1,3
< bar 15 15 13 13 13
§ psi 217 217 188 188 188
& Pritok pi 6,3 bar (0,63 Mpa, 91 psi) NI/min 1100 2500 3500 18000 20000
) AP 0,5 bar (0,05 MPa, 7 psi) scfm 39 88 124 363 707
o Pritok pi 6,3 bar (0,63 Mpa, 91 psi) NI/min 1600 3500 7000 - -
9 AP 1 bar (0,1 MPa, 14 psi) scfm 57 124 247 - -
< Max. teplota pfi 1 Mpa, 10 bar, 145 psi 1€ 50 50 50 50 50
3 °F 122 122 122 122 122
e Hmotnost kg 0,4 0,7 1,4 48 56
Montéizni rouby M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110 M6 x 110
Pfipojeni manometru 1/8” 1/8" 1/8" 1/4" 1/4"
Montdzni pozice Libovoln
Médium Suchy filirovany vzduch bez primési oleje. Pokud se pouzije mazivo, musi byt konfinudIné pouzivéno stéle.
Poznémky k pouziti Tlak musi byt vzdy nastavovén od nuly smérem nahoru.
Pro zvyseni citlivosti pouZilte regulétor s jmenovitym tlakem co nejblize pozadované hodnoté.
Neodebirejte vzduch z pfipojeni pro manometr.
* Dodavd se bez pilotniho regulatoru

DILY REG 100 - 200 - 300

TELO: tgchnopq|xmer
UKONCOVACI CELO: slitina ZAMAK

ECi 17AVER- Vo cdsiq
STAVECI.UZAVER. technopolymer ‘Jﬁﬁa’ % ﬁ‘jﬁl'é
KUPOLE: technopolymer RS il

s _ ZUINS SN
NASTAVOVACI SROUB: mosaz MS 58 NN
MATICE NASTAVOVACIHO SROUBU: mosaz MS 58 il o]

NASTAVOVACI PRUZINA: ocel

MATICE: technopolymer

RELIEFOVA MEMBRANA

TESNENI: NBR

VRETENO: mosaz MS 58

VENTIL: mosaz MS 58 s navulkanizovanym t&snénim NBR
PRUZINA VENTILU: nerezové ocel

ZATKA: technopolymer

TESNENI: NBR

% d!IWIIII(J

GISISISISISICIOISISICIOIOIC]S)




DILY REG 400 S PILOTNiM OVLADANIM

@ TELO: hlink ) (5)
@ UKONCOVACI CELO: hlinik
SROUBENI: mosaz MS 58 Ay
® KROUZEK: mosaz MS 58 ||| > ,,./}"””"’/ "’W/////{///%, 57
® RELIEFOVA MEMBRANA \\\\\,,,,QA 7 4{/& .......
©® ZATKA: mosaz MS 58 i“\\\‘ N IS N ==
@ PRUZINA VENTILU: nerezové ocel SN D D 1 R N -
® VRETENO: mosaz MS 58 ‘
m 777777777 \
® VENTIL: mosaz MS 58 s navulkanizovanym tésnénim NBR ,/\\\\\

@ TESNENE:NBR Sy

S S ’,’

N \ S |

(4) ﬁlmz

GRAFY PRUTOKU
REG 100 1/4 - 3/8 REG 200 1/4-3/8-1/2 REG 300 1/2-3/4-1 ;
Prednastaveny tlak Prednastaveny tlak Prednastaveny tlak 5
Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi Z
psi MPa bar psi MPa bar psi MPa bar =)
w
90 04 ¢
—— ] — | - — o
T T 088 —— <
L= >
0 4 4 E
-9
33 )
30 02 2 o
L : s%
2 00 ]
250 500 750 1000 1250 Wi/min 500 1000 11500 (2000 (2500 13000  [350QN/mi 0 500 7000 11500 /2000 {2500 |3000 I3500 |4000 Hi/min, 8
0 5 Ib 115 J20 [25 (30 [35 40 [45 | sm 0 |25 150 175 [100 1125 seim Ll 25 50 175 J100 [125 150 __sin g
Pritok Pritok Pritok ‘S
" Z %
REG 400 1 REG 400 2
Prednastaveny tlak Prednastaveny tlak
Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi
psi MPa bar psi MPa bar
10007 7
0 2000 4000 600D 8000 10000 12000 14000 116000 118000 Hi/min 2000 4000 8000 8000 10000 12000 14000 18000 18000 Wi/min
[ 100 j200 1300 4o 500 600 sim 0 100 200 300 400 500 800 o
Pritok Pritok

* M&eni pritokd bylo provedeno na katedfe mechaniky, Turin Polytechnic
pomoci pocitacové zkusebni stolice CETOP PR5OR, dle 1SO DIS 6358-2 s
membrénovym méfidlem ISO 5167.

test unit




ROZMERY

100 - 200 - 300 400
C
G
REG 100 REG 200 REG 300 REG 400
Zavitové pripojeni G 1/4" 3/8" 1/4" 3/8" 12 12 3/4" ‘ 7 v e | g 7
A 78 93,5 110 112 225 az 255 2830z 313
; B 98 125 148 127
5 c 50 63 72 116
4 D 43 55 65 105
[=] E 63 78,5 92 1414
= F 26 36 £ 80
| H 30x1,5 40x1,5 48x1,5 -
; | 205 275 325 525
§ L Otvor pro §rouby M4 Olvor pro $rouby M5 Otvor pro $rouby M5 Otvor pro $rouby M6
o M 43 55,5 65 105,4
) N (pfipojeni manometru) 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
6 P 46 58 69 -
R (odfuk) - - - 1/4"
5
>
O
o)
MONTAZ PILOTNICHO REGULATORU NA REG 400
0 VZDALENE OVLADANI
¢ Namontujte zétku A7 M5 do zévitového
otvoru ®).

* Namontujte 3roubeni R1 M5 do ofvoru ®
se zévitem a utéhnéte.

* Propojte pilotni reguldtor se vstupem ®
(3roubenim R1).

* Na pilotnim reguldtoru nastavte
pozadovany flak.

® PRIME OVLADANI

¢ Odstrarite zatky © a © ze spodni strany

‘vﬂ.{ pilotniho regulétoru.

] ||“J|L, o Zkontrolujte, zda t&snéni ® a ® jsou na

== 8 svych pozicich.

o Pilotni regulétor pFipevnéte k &lu pomoci
samoteznych $roubl @.
Ujistéte se, zda 3ipky ® na pilotnim regulétoru
a REG 400 ukazuji stejnym smérem.




POKYNY K POUZITi

® POUZITi § V3V NEBO APR VENTILEM

Ventil V3V nebo APR musi byt namontovén pred

samostatnym reguldtorem.

Samotné odvzduinéni moze byt provedeno pfimo

ve V3V nebo APR ventilu.

¢ Odstrarite zatku © ze spodni strany pilotniho
reguldtoru.

¢ Zkontrolujte, zda tsnéni ® a ® sou na svych
pozicich.

o Pilotni regulétor pFipevnéte k t&lu pomoci
samoreznych $roubl @.
Ujistéte se, zda Sipky ® na pilotnim regulétoru a
REG 400 ukazuji stejnym smérem.

¢ Odstraiite zatku A7 M5 z V3V nebo APR a

Q& namontuite $roubenti.

* Propoite fidici reguldtor se 3roubenim.

My

/
N

o
L

=

==
VELIKOSTI A VERZE (o)
a
REG 100 1/4 02 Pro reguldtor REG 400 je nutné objednat také =
PRVEK VELIKOST ZAVITOVE PRIPOJEN ROZSAHREGULAGE  Pioini reguldtor. Viz sirana €3.27 Z
REG 100 1/4 02 =0az2bar E
3/8 04 =0az 4 bar a
200 1/4 08 =0az8bar =
3/8 012=0az 12 bar
1/2 o)
300 1/2 =
3/4 5
‘ 2
400 V zévislosti na pilotnim =2

1
11/4 reguldtoru.
11/2

2




